



喜提新房 449户居民圆了“安居梦”

本报讯(记者 董茜)近日,郑州经开区前程办事处锦绣二期九号院人头攒动、热闹非凡,安置户早早来到分房现场,脸上洋溢着期待与喜悦,等待着即将到来的住房分配。

分房现场,居民们一边排队,一边讨论着小区的户型、楼层,现场秩序井然。工作人员有条不紊地引导着安置群众进行身份比对、信息登记、

抽取序号等流程,确保分房工作的公平与公正。

分配工作事关群众的切身利益和幸福,是重大的民生工程、民心工程。为切实兜牢住房保障底线,前程办事处落实“阳光”分配制度,按照“公平公正、阳光透明”原则,通过“全程录像、现场确认”方式保证流程公开透明化、规范化,切实保障449户群众利益,把130套多

元化安置房分房工作落到实处。

为确保分房工作的顺利进行,前程办事处做好分配前、分配中、分配后等群众服务工作,在现场面对面答疑解惑,确保群众充分理解分配政策和流程。借助意见箱和监督电话等方式,保证分配公开透明。对于无法到现场的部分居民,提供线上“指尖”选房平台,便捷高效、公平公正。

医院检查检验结果互认 给患者省去很多麻烦 中牟已有千余人受益

本报讯(记者 张朝晖 通讯员 张志磊 徐少杰)“这是前段时间在另一家医院做的血糖检查,您看要重新检验吗?”近日,家住中牟县新城的李女士带着家人到中牟县人民医院新区医院就诊时,带上了10天前在中牟县中医院血糖检验报告。医生查看检验日期,结合患者的病情,判断上次的检查结果可以参考。“我的家人有轻度的血糖增高,想带他看看其他医院的治疗方案。如果还要重新检验,费事又费钱。”李

女士说,“检验结果可以互认,为我们省去很多麻烦。”

数据显示,自实施检查检验结果互认以来,中牟县受益群众人数已有千余人。一方面,从时间成本上看,患者平均就诊时间缩短了两三个小时,在费用方面,人均节省检查费用数百元;另一方面,促进了医疗机构之间的协作与交流。结果互认要求各医疗机构在技术标准、质量控制等方面保持一致,推动了医疗行业的规范化和标准化发展。从社会层面而言,有助于构建更加和谐的医患关系。

青秀佳苑社区携手“童”行

“少年富则国富,少年强则国强……”一段铿锵有力的童声朗诵从青秀佳苑社区活动室传出。每逢周末和假期,社区总是很热闹,有嘹亮的歌声、整齐的朗读声和孩子们欢快的笑声……今年以来,二七区京广路街道青秀佳苑社区围绕“成长空间、学习平台、社区参与”3个维度,将儿童友好理念与社区党建工作相结合,探索儿童快乐成长的多种可能,让孩子们在家门口尽享儿童友好的幸福时光。



孩子们积极参加社区活动

拓宽友好活动空间

拓宽友好活动空间,让儿童有去处。社区以党群服务中心为核心,统筹室内、室外空间体系,不断更新完善儿童友好活动空间。打造约80平方米、藏书5000余本的儿童图书阅览室,供儿童浏览借阅。在青秀云厨里,孩子们体验制作食物的乐趣;在“多彩”手工坊里,定期开展“扎染”“油纸伞”等非遗手工制作活动;在“青灵”舞蹈室里,孩子们随着欢快的音乐轻盈起舞……通过改造闲置阳台为文化实践“创享空间”,以实景课堂方式拓宽儿童友好的“空间维度”;在社区初心广场上,孩子们进行跳绳、打羽毛球、骑自行车等运动,锻炼出强壮的身体。

搭建学习交流平台

搭建学习交流平台,让儿童可融入。社区充分调动共建单位、辖区企业、社会组织和党员群众关爱儿童成长的积极性,以儿童需求为出发点,搭建关心支持未成年人成长学习交流平台。通过积极链接亚新物业、市投集市等共建单位,推动红色教育、手工课堂、科普实践等教育实践活动广泛开展。依托“社区合伙人”制度,联合辖区企业维贝妮托育,每周举办亲子早教课堂。整合辖区优秀党员大学生资源,打造“向阳行——大手拉小手双向成长计划”项目,设计各种社会交往类、唤醒红色基因类等活动,让孩子们在寓教于乐中养成良好的习惯。

打开参与治理窗口

打开参与治理窗口,让儿童能作为。青秀佳苑社区为激发儿童社区参与热情,成立社区“童声议事”儿童友好观察团,以“童视角”赋能社区治理基层实践。通过定期召开童声议事会,鼓励儿童从“1米视角”出发,勇敢表达自己的观点和意见建议。“我想让电动车都停到地下停车场,这样我们在院子里玩耍的空间就更大了!”“我希望我们的电梯灯光更加明亮一点。”……今年以来,社区共召开儿童议事会5场,提出社区环境问题等意见建议30余条,已采纳意见6条。
记者 刘伟平 朱翔宇
通讯员 何茂莹 刘彦文/图

社区暖心事

一张协议 让外卖车辆文明停放

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 封小敏)为进一步规范专属网格荥阳市吾悦广场商圈周边非机动车辆有序停放,营造文明、有序的城市环境,近日,荥阳市京城路街道文博社区举行文明停放协议签订活动,众多外卖员积极参与其中。

随着外卖行业的迅速发展,外卖车辆数量日益增多,乱停乱放现象时有发生。为解决这一问题,文博社区二级网格长主动作为,召集专属网

格4人网格队伍及商户、外卖代表多次到现场勘查、商讨、研究,最终制订出解决乱停乱放方案,并与相关外卖平台负责人及吾悦广场物业管理方签订了文明停放协议。

协议规定,外卖员在吾悦广场商圈周边配送过程中,必须将车辆停放在指定的停车区域内,不得随意占用盲道、人行道和机动车道。同时,外卖平台也将加强对骑手的培训、管理及监督,建立相应的奖惩机制。

一个驿站 用“程”心温暖赶路人

本报讯(记者 董茜)长途跋涉后没地方休息、停车休息洗漱不方便……都是货车司机的“烦心事”。为解决货车司机出门在外想要“喝口热水、吃口热饭、打个盹儿”等需求,郑州经开区前程办事处化“烦心”为“舒心”,办起“程”心驿站温馨港湾。

“程”心驿站位于郑州经开区智通南街与经南十四路交会口。驿站外观简

洁大方,米黄色的墙面上点缀着温暖的灯光。驿站内宽敞明亮的休息区沙发、按摩椅和茶几摆放得井井有条,从洗漱、用餐、娱乐到便捷的洗车、充电等服务都极尽完备,功能一应俱全。

“很方便,很温暖!”司机赵先生说。夏天能纳凉歇息,冬天能取暖充电,满足了司机们的切身需求,也为创新交通服务提供了新思路、新模式。

一次体检 提升“马路天使”归属感

本报讯(记者 唐善普 通讯员 王慧)近日,中原区航海西路街道联合航海西路社区卫生服务中心开展免费健康体检志愿服务活动,把关爱环卫工人落到实处,提升了“马路天使”的幸福感和归属感。
此次活动共为270余名环卫工人进行免费健康体

检。活动针对环卫工人的工作特点,结合工作实际制定了一套有针对性的体检项目,包括内科、外科、血常规、空腹血糖、心电图等,全面了解环卫工人的身体状况,做到无病加强防范,有病及早发现、及早治疗,增强环卫工人的健康意识,及时排查疾病隐患。